



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

EDITAL 087/2016
PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS
REITORIA

Retificação 01

Onde se lê:

1. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

HABILITAÇÃO	CARGA HORÁRIA	VAGAS	LOCAL DE TRABALHO
Estudante de curso de nível superior de Administração ou Gestão Pública ou Administração Pública ou Contabilidade ou Arquivologia, matriculado a partir do 3º período.	6h/dia	03	IFMG – Reitoria – Coordenadoria de Contratos e Convênios (Belo Horizonte)
	6h/dia	03	IFMG – Reitoria – Coordenadoria de Suprimentos (Belo Horizonte)
	6h/dia	02	IFMG – Reitoria – Coordenadoria de gestão de bens e materiais (Belo Horizonte)

Leia-se:

1. DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

HABILITAÇÃO	CARGA HORÁRIA	VAGAS	LOCAL DE TRABALHO
Estudante de curso de nível superior de Economia ou Engenharia de Produção ou Administração ou Gestão Pública ou Administração Pública ou Contabilidade ou Arquivologia, matriculado a partir do 3º período.	6h/dia	03	IFMG – Reitoria – Coordenadoria de Contratos e Convênios (Belo Horizonte)
	6h/dia	03	IFMG – Reitoria – Coordenadoria de Suprimentos (Belo Horizonte)
	6h/dia	02	IFMG – Reitoria – Coordenadoria de gestão de bens e materiais (Belo Horizonte)

Onde-se lê

1.2.1. O processo seletivo será único para as 4 (quatro) vagas existentes de estágio.

Leia-se:

1.2.1. O processo seletivo será único para as 8 (oito) vagas existentes de estágio.

Belo Horizonte/MG, 01 de Junho de 2016

Professor **KLÉBER GONÇALVES GLÓRIA**

Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais